

## EXTRAORDINARY PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 181, CUTTACK, SATURDAY, FEBRUARY 6, 2010/MAGHA 17, 1931

## SCHOOL & MASS EDUCATION DEPARTMENT

CORRIGENDUM

The 22nd January 2010

No.1227-II-SME-(B)-33/09(PT-III)-S&ME—In Para. 3 of School & Mass Education Department Resolution No. 17566/SME., dated the 9th November, 2009 in clause (II) "The District Project Co-ordinator of the concerned district member convener" shall be substituted in place of "The District Project Co-ordinator of the concerned District Member" and in Clause (V) "The B.D.O. of the concerned block unit-member" shall be substituted in place of "B.D.O. of the concerned block Unit-member convener."

Smt. VANDANA KUMARI JENA

Principal Secretary to Government